

一起来, 占运营商的便宜

每个擅长精打细算的人, 都不会放过占运营商便宜的机会, 尤其是有那么多的活动, 让你真的有很多便宜可以去占的时候, 不占白不占, 你要现在不占这个便宜可就有点错过了。

不过, 在占便宜之前, 肯定会有人有些犹豫, 到底这种便宜该不该占? 这种优惠该不该享受?

我们帮大家仔细研究了一下这些可以占便宜的活动, 发现有些优惠是我们可以拿到手软的, 不过, 也千万不要什么便宜都想着去占, 还是要根据自己的实际情况, 看清本质再下手。

郑州晚报记者 祁京

2

元钱便宜

手机交话费, 就有便宜占

两块钱, 看似不多, 不过要想练成占便宜的高手, 就要从两元钱开始。

现在就有这么一个可以占到两块钱便宜的机会放在你面前, 下载手机营业厅并使用就送两块钱。

郑州移动客户成功注册活动后, 下载安装河南移动掌上营业厅客户端, 在活动期间, 每月凡成功登录1次河南移动掌上营业厅客户端, 且当月GPRS的计费流量大于5MB, 即可于次月获得两元通话免费资源的优惠。

啥是河南移动掌上营业厅客户端?

河南移动掌上营业厅客户端是一款面向智能手机用户的手机应用软件, 贴心、简洁的界面设计让信息一目了然, 丰富、全面的业务模块让操作更方

便、快捷。河南移动掌上营业厅客户端集业务查询和办理、优惠活动、移动之家、掌上商城和手机阅读等特色功能于一身, 您只要下载安装此软件, 足不出户即可享受河南移动提供的各项服务。通过使用河南移动掌上营业厅客户端, 您可以任意查询话费、流量、月租、已开业务、积分和M值、优惠活动等, 还可以在线变更套餐、办理和退订各类业务。同时, 河南移动掌上营业厅客户端还推出“掌上购机”服务, 您可在线选择自己喜欢的机型下订单, 轻松购买心仪的手机。此外, 您还能在工作之余, 到河南移动掌上营业厅客户端阅读小说、下载游戏, 享受河南移动掌上营业厅客户端给您带来的新娱乐享受。

30

元便宜

存套餐送话费, 便宜实实在在

如果你是动感地带2010版MO套餐和2013上网套餐18元套餐的客户, 恭喜你, 又有便宜可以占了。

现在, 动感地带2010版MO套餐和2013上网套餐A-18元套餐的客户到郑州移动各自建营业厅、社会渠道、自助终端一次性预存

3个月套餐费, 即可赠送30元语音通话费(15元×2个月), 便宜大大的。

如果你一次性预存6个月套餐费, 便宜可以占到更大, 移动可以送60元语音通话费(15元×4个月), 怎么样, 这样的便宜也很值得一占吧?

70

元便宜

存套餐送套餐, 便宜占不少

你是动感地带用户吗? 你一个月套餐费多少? 18元? 28元? 还是38元?

现在有这样一个便宜, 大家都来占吧, 存3个月套餐费, 就赠送给你两个月套餐费, 存6个月套餐, 就送你4个月的套餐费。

“存套餐送套餐”, 是每一个上过大学, 用过动感地带的人都熟悉的, 对于大学生来说, 也是最实惠的活动。这里面便宜有多大呢? 如果你是18元上网套餐, 存3个月送2个月, 等于送了36元; 存6个月送4个月, 等于送了72元, 这么好的便宜, 为啥不来

占呢?

为了方便大家占便宜, 这次的预存送套餐活动, 还加入了手机短信办理, 只要发个短信, 就可以办理, 大大方便了动感地带用户办理。

要想通过短信办理活动, 就发送“2245”(存3个月送2个月套餐)或“2246”(存6个月送4个月套餐)至“10086”。发送短信之后, 套餐费会直接从你的手机费里的可用自由话费中扣除, 所以你只要保证手机内的余额足够参加活动就可以了。

720

元便宜

全家用3G手机, 宽带免费便宜大

现在谁没有一个3G手机? 哪个家庭没有几部3G手机? 有3G手机就能占联通一个便宜, 免费用宽带, 您来试试不?

只要您已经使用联通3G手机, 再申请一下“联通3G宽带融合”业务, 办成3G宽带N+1套餐, 就可以减免宽带费用。用3G手机越多, 减免力度就越大。

有一部3G手机, 可以办“3G宽带1+1”, 原价720元的2M宽带, 就可以享受半价360元,

原价880元的4M宽带, 就可以打折到480元一年。

有两部3G手机, 可以办“3G宽带2+1”, 2M宽带免费用, 4M宽带一年只需要240元, 等于每个月只交20元宽带费。

有三部3G手机, 可以办“3G宽带3+1”, 4M宽带可以免费用, 还可以优先提速到10M, 也正是因为这样的优惠, 让很多3G用户选择把自己的3G手机和宽带都用成联通的。

1000

元以上便宜

选择0元购机, 更多便宜等着您

春天里, 运营商“预存话费, 3G手机零元得”活动尤其吸引人, 只需预存相应话费, 各种3G手机都能0元带回家, 这样的便宜, 有谁不想占一把呢?

现在, 移动和联通都有这样的活动, 其实就是您预存话费, 可以免费拿到手机, 等于0元购机, 相信大家都知道这个便宜应该怎么占了, 我们这里只给大家说两个秘诀。

第一个秘诀是如何选择适合自己的合约套餐。这点其实很重要, 如果您仅仅为了手机就选不适合自己的套餐, 最后一定会觉得吃亏的。

例如, 如果您每个月消费在100多元, 最好选择差不多额度的套餐, 不要超过这个额度去选择套餐, 因为您会发现, 仅仅为了0元购机, 去选择不符合您消费水平的套餐, 结果成本会较高。

而每月的套餐返还, 您也需要计算一下, 比如三星的NOTE II, 办合约的话, 预存5799元话费, 每月返还386元话费12个月, 12月之后每月返还193元, 两年总计返还话费6446元, 但您需要采用的是386套餐, 12个月以后每月还要多存193元, 这里面的事情您还是要算好的。

第二个问题就是关于预存现金和使用信用卡的问题, 我们知道的是, 目前联通和电信都支持信用卡。

例如, 如果您有信用卡, 现在联通的热销机型还可以享受到0利息、0手续费分期付款的优惠。目前, 联通支持招商银行、广发银行、中国银行分期付款, 让您拿手机更轻松。

看好这些, 您再出去占便宜, 肯定一占到底了, 现在就出发吧。

800

多元便宜

买联通手机, 7.5G流量大便宜

随着智能手机的发展, 手机用户对手机的流量需求越来越大, 对3G上网的速度要求也越来越高, 有没有一个可以免费用流量的大便宜可以占呢? 答案是有的, 不但可以有, 而且让你一占到底, 送你7.5G的流量, 心动不?

现在在联通合约购机, 就有机会占到这样的便宜。

除了预装软件, 联通还送7.5G的流量, 现在1G流量, 大概要110元左右, 7.5G值多少钱, 大家算一算就知道了。

为什么要送大家这么多流量呢? 联通的工作人员说了, 联通的网速是21M的, 所以敢于送出这么多的流量, 不怕大家用不完, 更不怕大家用, 有了最快的网络, 再有高达7.5G的免费流量, 绝对让大家好网、好机、好流量, 享受真正的3G生活。

